OEMA 4

O neplotpedOUeEVOC BPOXOG OE LA YEVVATPLO EVOAAAACOOUEVOU PEUUATOC ELVAL £va TETPAYWVO TIAQLCLO UE
mAeupd o = 10cm, to onoio anoteAeitat and N = 3 oneipeg. MNeplotpédetal pe cuxvotnta f = zﬂﬂ Hz oe
OMOVEeVEC payvnTko nedio évtaong B = 0,8 T, yupw amod afova mou eival KABTOC OTIC SUVAULKEG YPOUES
tou nediou Kal Bploketal oto eminedo tou. Tnv xpovikr oty t = 0 to eminedo tou mAailciou gival KABeTo

oTnV €VTaon Tou payvnTikou nediou.

K

4.1. Na umtoAoyioTe TNV HoyvnTIKA por| ou SLEPXETAL Ao TNV eMLAVELD TOU TTIAALGLOU, WG CUVAPTNON TOU
XpOvou.

Movabec 6
4.2. Na UTtoAOYLOETE TNV EVEPYO TLUN TNG eVAAAOOOUEVNC Tdong Tou epdaviletal ota dkpa K kat A tou
TAPATIAVW OXAUATOC.

Movabeg 6
4.3. Yta dkpa K kat A cuvbéetal aumnepopetpo pe avtiotaon R = 0,40. To mAaioto kat ot aywyol cuvdeong

£Xouv apeAntéa avtiotaon.

Q

K

Na Bpebel n £véel€n Tou aumepopétpou Kal va oxedlaotel n ypadlky mapdotoon Tng £vtaong Tou

pelATOC OV SLappEelL To MAOLCLO WG CUVAPTNON TOU XPOVOU yLa XPOVIKO Stdotnpa piag mepltodou.
Movaébec 6

4.4. No Ppebei to MOCOOTO PeTOPOANG TNG LOXVOE TTOU KATAVOAWVEL TO QUTIEPOUETPO, OV TO TAALOLO

neplotpadei pe cuyxvotnro f’ = 3% Hz.

Movabeg 7



